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Opgave 1. Meeropbrengsten 1 AM

Van een aanbieder op een markt zijn onderstaande gegevens bekend:

TVK = Q3+ 0,75Q% + 2,5Q
TCK =10.000.000
MK =3Q%?+1,5Q +2,5
Q = x 100.000 stuks
MO =GO =P=85
De marginale kosten zijn af te leiden als:

Bij MO = 85 geldt nu dat de maximale winst behaald wordt bij:

Bestudeer de gegevens en maak daarna onderstaande vragen:

1.

Toon met een berekening aan dat bij Q =5 (500.000 stuks) de marginale
opbrengsten gelijk zijn aan de marginale kosten.

85=3Q2+15Q+25

85=3(5)°+15x5+25

85=3x25+75+25

82,5=825

. Onder welke voorwaarde geldt dat, bij gelijkblijvende marginale opbrengsten,

bij MO = MK maximale winst wordt behaald?

De voorwaarde dat de marginale kosten een stijgend verloop hebben

Verklaar waarom de GTK in eerste instantie een dalend verloop heeft. Gebruik
het begrip toenemende meeropbrengsten.

In eerste instantie dalen de constante kosten per stuk heel snel omdat de
constante kosten over steeds meer producten wordt verdeeld.

Verklaar waarom de GTK-lijn zal gaan stijgen vanaf het moment dat de MK-lijn
de GTK-lijn Kruist.

Op het moment dat de kosten van de productie van een extra product hoger
zijn dan de gemiddelde kosten van de hele productie tot dan toe, zullen de
gemiddelde kosten per product gaan stijgen.

Is er bij de GTK-lijn, vanaf het moment dat de marginale kosten groter zijn dan
de variabele kosten, sprake van een proportionele, een progressieve of van
een degressieve stijging?

Een progressieve stijging (iedere toename van Q leidt tot een snellere
toename van de GTK)
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